

PROCÈS-VERBAL

11 Janvier 2011

Heure	Sujets	Commentaires
18 h 40	Ouverture de la rencontre- 1. Adoption de l'Ordre du Jour <i>Adoptée à l'unanimité</i>	
18 h 42	2. Procès verbal de la dernière rencontre <i>Adopté à l'unanimité</i>	
18 h 45	3. Mise à jour de la direction de l'école -Cocard. Membres du personnel doivent la porter pour la sécurité. - Qualité de l'air. Inspecteurs sont venus. La qualité était à la limite de l'acceptable, ne constituait-pas de danger pour la santé cependant. Nettoyage du système de ventilation, plus rénovations. Barrières anti-moisissures posées. - Volet culturel 6 et 7 décembre. Fierté d'être dans une école francophone. Prévoit revenir pour la Semaine de la Francophonie. - Succès souper APÉ du 7 décembre. - Retour de 3 étudiants en 12 ^e année. Contrairement au reste du Conseil Scolaire où les élèves quittent. -Conseil Scolaire Anglophone passe au système semestriel contrairement au CSF, système linéaire.	
19 h 05	- Écoles d'immersion bondées, ce qui pourrait être profitable pour notre école.	Documents : · Procès verbal de la dernière rencontre-Sophie · · Rapport de la direction de l'école-Direction · Rapport financier et budget-Lynn
19 h 20	4. Comité de Partenaires -Bloc X pour les activités sur l'heure du midi. -Faire M. Laberge et son équipe pour donner le portrait de l'ensemble des écoles, proposé des idées, non pas imposées. Programmation possible pour les secondaires. - Musique à la maternelle. -Professeurs du secondaire : cellulaire et retards.	-Documents Dîners chauds Sophie et Terri Documents pour Bénévoles
19 h 25		
19h30	5. FPFCB - Ateliers de formation- Mimi va téléphoner	
	6. Rapport de la trésorière Revenus pour les levées de fonds :	

- 19h37** 800\$ Poinsettias
140\$ repas Chauds
50\$ Pommes
BC Gaming à dépenser avant août
- 19h40** 7. Un **Comité de Transport** doit être formé
Deux personnes doivent être nommées pour discuter avec ThirdWave, CSF.
Mimi Bélanger et Cheryl Hébert vont s'occuper du dossier.
- 19h45** 8. Mise à jour des **Repas chauds** -
-Projet Lien. Les parents bénévoles se chargent de donner de la nourriture aux enfants sans lunch, faute de donations.
- Les repas chauds sont exempts de HST.
Investigation a eu lieu.
- 19h55** 9. **Levée de fonds** -
Riley Johnson- Prêt à s'occuper des levées de fonds.
-Dictée PGL
- 20h00** -Fleurs de printemps n'auront pas lieu.
10. **Varia** -
-Réunion annulée le 6 janvier
-Costumes, code vestimentaire ? (Court dialogue)
11. **Date** de la prochaine rencontre établie pour le 8 mars 18h30. **Levée de la rencontre.**

Secrétaire :

Présidente :

Date: _____

Présences :

-Mimi Bélanger
MacDonald

-Lynn Sparling

-Terri

-Sonia Wilters
Hébert

-Caroline Loesgen

- Cheryl et Roger

-Bernard Lefebvre

-Mary-Ellen Gabias

- C Rohel

-Sophie Desaulniers
Charette

-Liliana Perez-Lefebvre

-Stéphane

-Riley Johnson
Fox

-Dominique Raymond

-Jeannette